

Spermageddon - citlivý príbeh epického závodu za zrodom života

17. 03. 2025

Po úspešnom predpremiérovom uvedení na filmovej prehliadke SCANDI (22. - 29. 1. 2025) prichádza 20. marca do kín očakávaná animovaná komédia pre dospelých Spermageddon. Pubertálny humor, veľkolepé hudobné čísla, ale aj hlboké životné témy sú hlavnými zbraňami originálneho nórskeho animáku od režisérkej dvojice Tommy Wirkola a Rasmus A. Sivertsen. Tí divákov zavedú priamo do centra epického závodu spermií za zrodom nového života, v ktorom môže zvíťaziť iba jedna. Do tohto boja sa púšťajú aj spermie Simen a Chámila, outsideri semenníkov tínedžera Jensa, ktorý sa prvýkrát zamiluje.

Dva svety, jeden závod

Spermageddon na filmovom plátne rozvíja nevinný príbeh tínedžerov Jensa a Lisy. Ich vzájomná príťažlivosť čoskoro vyústi do prvého milostného aktu. Nesmelé dotyky a komické faux pas sú však iba predohrou k nemilosrdnému súboju, do ktorého sa chystá outsider Simen a jeho kamarátka Chámila. V Jensových nohaviciach totiž začína poriadny zmätok a rovnako ako milióny ďalších spermií sa sympatická dvojica buniek pripravuje na nebezpečnú výpravu za stvorením nového života.

„Prečo by som mal veriť, že máme šancu?“

Autorský tandem Tommy Wirkola a Rasmus A. Sivertsen patrí medzi etablovaných nórskeho režisérov. Wirkola má na konte akčné nekorektné komédie Mŕtvy sneh, Dead Snow: Červený vs. Mŕtvy, ale aj hollywoodsky blockbuster Janko a Marienka: Lovci čarodejní. Naopak, Sivertsen je uznávaným tvorcom rodinných animovaných filmov, ako je napríklad séria filmov Louis & Luca. Vo Spermageddone spájajú svoje sily a hravo, s humorom skúmajú kľúčové životné okamihy – od neistých krokov pri objavovaní neznámeho, cez prežívanie prvej lásky a sexuálnej skúsenosti, až po samotné hľadanie zmyslu svojej existencie. Nórskeho animáku sa však nebojí ani zdánlivo malých tém a otvára pochybnosti nielen spermií Simena a Chámily, ale nás všetkých – napríklad strach z neúspechu a obavy, či sme dostatočne dobrí. Napriek tomu však Spermageddon nezabúda, že akýkoľvek koniec sveta sa dá odvrátiť. Niekedy stačí iba uvedomiť si silu viery, dôvery a priateľstva.

Vizuálna symfónia

Veľkolepé muzikálové čísla Spermageddonu pridávajú filmu na dynamike prostredníctvom rozmanitých vystúpení, pričom jednotlivé intermezzá v svete ľudí a spermií sa líšia štýlom aj žánrom. Energeticky posúvajú dej vpred, k čomu prispieva aj príjemná animácia pripomínajúca filmy z dielne štúdia Pixar. Autori tak vytvárajú originálny svet, ktorý prekonáva hranice očakávaného nielen po vizuálnej stránke, ale aj v slovných hrách precízneho českého prekladu.

Spermageddon mal premiéru minulý rok na Medzinárodnom festivale animovaných filmov v Annecy. Na Slovensku ho diváci mohli prvýkrát vidieť na prehliadke severských filmov SCANDI, ako aj v rámci špeciálnych valentínskych predpremiér. Do filmovej distribúcie sa snímka dostane 20. marca.

Film uvádzame s podporou programu Európskej únie Kreatívna Európa - MEDIA.



FILM EUROPE, s.r.o., Matúškova 10, 831 01 Bratislava
info@filmeurope.eu, www.filmeurope.sk